

Press Coverage of the Workshop On 'Energy Consumption And Conservation Opportunities In Panchkula Engineering Cluster' On 4 April 2016 At Panchkula

Amar Ujala (6.4.2016)

पंचकूला में हुई ऊर्जा संरक्षण पर वर्कशॉप



पंचकूला के सेक्टर पांच में हुई चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के संबोधित करते सीबी गोयल।

अमर उजाला ब्यूरो

पंचकूला। अब किसी भी इंडस्ट्री के लिए ऊर्जा संरक्षण सबसे अहम है। जितनी ऊर्जा का संरक्षण किया जाएगा उसका लाभ सभी को मिलेगा। यह कहना है हरियाणा चैंबर आफ कामर्स एंड इंडस्ट्री पंचकूला के अध्यक्ष विष्णु गोयल का।

उन्होंने यह बात द एनर्जी एंड रिसोर्स इंस्टीट्यूट नई दिल्ली, स्माल इंडस्ट्री डेवलपमेंट बैंक आफ इंडिया चंडीगढ़, हरियाणा चैंबर आफ कामर्स एंड इंडस्ट्री पंचकूला और शक्ति संस्तेबल एनर्जी फाउंडेशन नई दिल्ली द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित एक वर्कशॉप में कही। वर्कशॉप का आयोजन पंचकूला सेक्टर-5 स्थित होटल द कोव में किया गया। इस मौके पर विष्णु गोयल ने कहा कि ऊर्जा संरक्षण के लिए कई प्रकार के उपकरण हैं, जिसके उपयोग से ऊर्जा का संरक्षण किया जा सकता है। इस मौके

पर हरियाणा चैंबर आफ कामर्स एंड इंडस्ट्री के पूर्व अध्यक्ष सतीश गुप्ता, सिडबी के डीजीएम बलबीर सिंह, एचसीसीआई पंचकूला के पूर्व अध्यक्ष सीबी गोयल, टीईआरआई के उपिंदर सिंह ढींगरा ने इस मौके मौजूद रहे।

विष्णु गोयल ने कहा कि ऊर्जा सेक्टर तेजी के साथ बढ़ता हुआ सेक्टर है। इसके लिए सरकार द्वारा कई इंसेंटिव दिए जा रहे हैं। उन्होंने इस मौके पर सिडबी की भूमिका पर प्रकाश डाला। इस मौके पर टीईआरआई के एन वासुदेवन ने ऊर्जा के उत्पादों के उपयोग की जानकारी प्रदान की। उन्होंने कहा कि ऊर्जा संरक्षित करने वाली टेक्नोलॉजी का उपयोग करके ऊर्जा का संरक्षण किया जा सकता है। इस मौके पर सिडबी के डीजीएम बलबीर सिंह ने सिडबी की कई स्कीमों की जानकारी दी जो कि इस प्रकार की टेक्नोलॉजी के लिए एमएसएमई के चलाई जा रही हैं।

Dainik Bhaskar (5.4.2016)

एनर्जी कंजर्वेशन पर वर्कशॉप



सेमिनार की अध्यक्षता हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के चेयरमैन विष्णु गोयल ने की।

सिटी रिपोर्टर | पंचकूला

एनर्जी कंजर्वेशन पर सेक्टर-5 के होटल में वर्कशॉप का आयोजन किया गया। इसका आयोजन द एनर्जी एंड रिसोर्स इंस्टीट्यूट, नई दिल्ली की ओर से स्माल इंडस्ट्रीज डेवलपमेंट बैंक ऑफ इंडिया, हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री, पंचकूला, शक्ति संस्तेबल एनर्जी फाउंडेशन, नई दिल्ली के सहयोग से हुआ। सेमिनार की अध्यक्षता करते हुए हरियाणा चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री, पंचकूला के चेयरमैन विष्णु गोयल ने कहा कि मॉडर्नवाइजेशन के तहत इंडस्ट्रियल ग्रेथ में एनर्जी कंजर्वेशन का खास महत्व है। नई टेक्नोलॉजी और रिसोर्सों की उपलब्धता

से एनर्जी सेंटर की अपग्रेडेशन और मॉडर्नवाइजेशन जरूरी है। टैरी केएन वासुदेवन ने बताया कि एनर्जी एफिशिएंट टेक्नोलॉजी के इस्तेमाल से इंडस्ट्रियल सेक्टर में बिजली की खपत कम कर सेविंग की जा सकती है। सिडबी के डीजीएम बलबीर सिंह ने सरकार की तरफ से नई टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल बढ़ाने के लिए दी जा रही आर्थिक मदद की विभिन्न स्कीमों के बारे में बताया। इस वर्कशॉप में बड़ी तादाद में पंचकूला के इंडस्ट्रियल मौजूद थे। अंत में सभी का धन्यवाद करते हुए चैंबर के पूर्व अध्यक्ष सी.बी. गोयल ने कहा कि गवर्नमेंट अथॉरिटी, फाइनेंशियल इंस्टीट्यूशन और इंडस्ट्रीज के बीच गैप कम करने में ऐसी वर्कशॉप महत्वपूर्ण हैं।